
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР З ПРОДАЖУ, 12 000 ГРН.

 26 жовтня 2020    Місто: Вишгород

 Готова до відряджень: Київ

Вік: 29 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Дизайн, творчість, Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі

Досвід роботи

Мікробіолог
ТОВ «КОКА-КОЛА БЕВЕРІДЖИЗ УКРАЇНА ЛІМІТЕД» (Виготовлення напоїв), Велика Димерка
03.2019 − 12.2019 (9 місяців)

Обов'язки:

Забір та дослідження проб зразків продукції та інших матеріалів;
Ведення документації;
Дотримання вимог та інструкцій.

Досягнення:

За дев'ять місяців роботи успішно приймала участь у валідації нових продуктів більш ніж 10 разів;
Неодноразово отримувала гарні відгуки від керівництва.

Менеджер з продажу ветеринарних препаратів
Ветеринарна аптека "Доктор Зоо" (Ветеринарна аптека), Київ
10.2018 − 01.2019 (3 місяці)

Обов'язки:

Ведення і розширення бази клієнтів;
Консультування по телефону і в торговому залі;
Ведення переговорів;
Супровід угод з клієнтами;
Виконування поставлених завдань від керівництва по об'єму продажів;
Ведення щомісячної звітності;
Підготовка комерційних пропозицій;
Контроль документообігу і оплат.

Досягнення:

За три місяці роботи збільшила клієнтську базу на 20%;
Супроводжувала більш ніж 55 угод;
Перевиконувала поставлений план продажів на 30-40%;
Неодноразово отримувала гарні відгуки від керівництва.

Освіта

Національний університет біоресурсів та природокористування України (Київ)
Спеціальність: Ветеринарна медицина
повна вища, 09.2012 − 07.2018 (5 років 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній

https://jobs.ua/resume/vyshgorod
https://jobs.ua/resume/kiev


Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Швидкий друк, сканування, копіювання документів, інтернет, Microsoft word, Microsoft
office, Microsoft Excel, Microsoft power point, Соціальні мережі
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Дисциплінованість, повна віддача, цілеспрямованість, серйозний підхід
до поставлених завдань, чесність, грамотно поставлена вимова, вільне володіння українською та російською
мовами, завжди охайний зовнішній вигляд.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Товари для творчості, товари для тварин, товари для дітей,
товари для жінок, екологічні товари, продукти харчування.
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